11. Justifica razonadamente que el conjunto 4={2.3.4,5]| no es un subconjunto del
C=|xeN/xes par|.

12. Sean los conjuntos:
V=\d|, W=le,d|, X=la,b,c|, Y=lab yv Z=la.b,d. Establece la
veracidad de las siguientes afirmaciones, justificando en cada caso tu respuesta:
a) ¥clk, c) W=#2, e) ey, g Vci, i) X=W y
by W=, d) ZaV, fl Z2X, h) YeZz, j)} wcy

13.a);Es el conjunto 4=[1,3,5,7| un subconjunto del conjunto B=xeZ/x=2n,neZ?
(Ydel C=[xelN/x=2n+1,neN|? ;Porqué?
b)Y D=2467.8 essubconjunto de alguno de los conjuntos A o B del apartado
anterior? ;,Por qué?

14.Escribe todos los posibles subconjuntos del conjunto y clasificalos segun sean propios
0 impropios:
ajM=|r.s5,.1}, by B=|a,b|, ¢y C=lal, d) @.

15.Teniendo en cuenta los siguientes diagramas de Venn, expresa por extension y por
comprension los conjuntos Ay B y comparalos segun la relacion de inclusion:

a c A
B g
| a 10 9 / g
16.Sean los conjuntos A=|r,s.t,u,v,w), B={uv,w,x vy, z|, C=|s,u,v.z},

D=|u,v], E=[s,u|l y F=|s|. Determina en cada caso, con las informaciones
dadas y con ayuda de un diagrama de Venn, cual de los conjuntos dados es X:

a) Xcd y XcB; c) XAed y XeCy
by X«¢h y X< d) XcByXeC
17.Sean  A=|1,2,3,4,56,7,8,9/, B=|2,4,6,8], C={1,3,579, D=\3,4,5],

E=|3,5 y F=[s|. Determina en cada caso, con las informaciones dadas y con
ayuda de un diagrama de Venn, cual de los conjuntos dados es X:
a) Xy B son disjuntos; c) Xcd y XeC y
by XcD y XezC; d) XcCyXezd

18.5ean A, B y C conjuntos tales que AcH# y BcC. Suponiendo que
acd beB ceC y ded eEB y [&C, jcuales de las siguientes informaciones
son ciertas?
a) aeC, b) bEA, c) c€Ad, d) de€B, e) eg€d f) fed

19.Consideremos los conjuntos  A=[{xEMN/2=x<9|, B=[2468, (C=(357],
D=24 y E=/1,3]. Indica en cada caso cual de estos conjuntos puede ser el
conjunto X:
a) Xcd y XcB, c) XeC y XD e) Xcd y X<k
by X¢B y X<cE d) Xed y XcE



